

|   |                                  |                              |
|---|----------------------------------|------------------------------|
| Medicinska Föreningen<br>Lund - Malmö   | Protokoll<br>Styrelsemöte 7      | Plats:<br>Lund – Emmas korre |
| Typ av sammanträde:<br>Styrelsemöte   | Sammanträdesdatum:<br>2015-11-09 | Tid:<br>18:20 – 21:00        |
| Sekreterare:<br>Klara Grönvall  | Justerare:<br>Emma Svensson      |                              |
| Medverkande:<br>Tillie Johansson, Johan Hellgren, Line Hjellström, Avalon Ernstson, Emma Svensson, Klara Grönvall, Vincent Henzel |                                  |                              |

## FORMALIA

|                                    |  |
|------------------------------------|--|
| § 1. OFMÖ                          | Ordförande förklarar mötet öppnat          |
| § 2. Mötets behöriga utlysta       | Mötet förklaras behörigt utlyst            |
| § 3. Fastställande av dagordningen | Dagordningen fastställs                    |
| § 4. Val av justeringspersoner     | Emma Svensson                              |
| § 5. Föregående mötesprotokoll     | Inga protokoll att lägga till handlingarna |

## RAPPORTER

|                        |   |
|------------------------|---|
| § 6. Incheckning       | Vi går laget runt och berättar hur vi mår.  |
| § 7. Styrelserapporter | Line: har varit på ALF-GU beredningsmöte; har haft möte med Johanna från MUR; pratat med Peter Svensson om akutkursen på T11.<br><br>Klara: Börjat översätta hemsidan och skrivit postbeskrivning |

Lund, 2015-12-07

|                                     |                               |                            |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|
| Mötesordförande<br>Tillie Johansson | Sekreterare<br>Klara Grönvall | Justerare<br>Emma Svensson |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|





|  |  |
|--|--|
|  | <p>Emma: har skrivit postbeskrivning och gjort en dagordning för arbetsmiljöutskottsmöte.</p> <p>Avalon: Har bestämt datum för Corpus kick-off; har gått igenom vad som ska ändras till novischperioden VT16 med Johan och Tillie; bokat in nya novischförmännen på en utbildning med Projekt Sex.</p> <p>Johan: Tagit igen saker som hamnat i skymundan under arbetet med Corbalen och jobbat med det löpande arbetet. Skrivit på äskan till NBMFU och jobbat med bokföringen.</p> <p>Vincent: Har rättat till småsaker på hemsidan och bokat in ett möte med Albert på Intervaro.</p> <p>Tillie: Har varit och representerat på Sandblomsdagen; varit på OK; varit på möte med NRU; konkretiserat verksamhetsplanen för Corpus Medicum med Simon; varit på forskningens dag; varit på möte med arbetsgruppen för åsiktsprogrammet; påbörjat en arbetsgrupp med OK och LUS som ska jobba med pedagogik inom universitetet; representerat på GA-balen; varit på SFU-möte; haft möte med ledningen för Corpus och varit på ledningsmöte med fakulteten.</p> |
|--|--|

## BESLUT

|                                   |  |
|-----------------------------------|--|
| § 8. Äskan – Aktivas tröjor       | Johan föredrar äskan för styrelsen ( <i>se bilaga 1.1</i> ) Styrelsen beslutar att bifalla äskan med hela beloppet. Förslag att Johan presenterar hur vi ligger till med styrelsedispen. nästa möte. |
| § 9. Äskan – Högtalare till puben | Styrelsen beslutar att bifalla äskan med hela beloppet efter omröstning med handuppräckning (4 mot 3). <i>Se bilaga 2.1.</i>   |

Lund, 2015-12-07

|                                     |                               |                            |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|
| Mötesordförande<br>Tillie Johansson | Sekreterare<br>Klara Grönvall | Justerare<br>Emma Svensson |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|





## DISKUSSION

|   |   |
|---|---|
| § 10. Rapportering och förankring i styrelsen   | Vi diskuterar hur vill göra med styrelserapporter och förankring på styrelsemötena.   |
| § 11. Akutkurs på läkarprogrammet, återkoppling | Line föredrar hur det gått med diskussionen kring akutkursen på T11, se <i>bilaga 4.1</i> . Vi diskuterar vad vi tycker om det hela.  |
| § 12. Studieplatser på Blocket                  | Line föredrar hur diskussionen går kring att ansvariga för lokalerna på blocket vill göra om våra studieplatser till konferenslokaler. Vi diskuterar vad vi tycker i denna fråga.   |
| § 13. Kommunikationskanaler – vems ansvar?      | Styrelsen diskuterar vem som ska vara ansvarig för Facebooksidan och hemsidan – bestämmer att Klara tar över ansvaret för facebookmeddelandena tills vidare och att Tillie, Klara, Johan och Vincent bokar in ett möte för att diskutera arbetsfördelningen vidare. |
| § 14. Utbildningsrådsordförande på utbyte       | Ordföranden för LAUR ska åka på utbyte och vi diskuterar vilka konsekvenser det får och hur dessa ska lösas på bästa vis.   |
| § 15. Förväntning- och feedbackmöte             | Vi bestämmer att vi ska ha detta möte den 6/2-2016.   |

## TILL SLUT

|                   |   |
|-------------------|---|
| § 16. Övrigt      | Inga övriga punkter.                                      |
| § 17. OFMA        | Ordförande förklarar mötet avslutat.                      |
| § 18. Utcheckning | Styrelsen går laget runt och berättar om hur mötet kändes |

## BILAGOR

Lund, 2015-12-07

|                                     |                               |                            |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|
| Mötesordförande<br>Tillie Johansson | Sekreterare<br>Klara Grönvall | Justerare<br>Emma Svensson |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|



*Bilaga 1.1. Åskan tröjsubventionering, se bifogad fil*

*Bilaga 2.1. Åskan Pubmästeriet bögtalare, se bifogad fil*

*Bilaga 4.1. Underlag till diskussion om Akutkurs T11, se bifogad fil*

Lund, 2015-12-07

|                                     |                               |                            |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|
| Mötesordförande<br>Tillie Johansson | Sekreterare<br>Klara Grönvall | Justerare<br>Emma Svensson |
|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|

